



Nr.7/VIII/3/2024

30.01.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Infrațiuni de corupție.

Percheziții efectuate la cabinetele de expertiză medicală a muncii din cadrul Casei Județene de Pensii Buzău cu sediul în cadrul Policlinicii 23 August din Mun. Buzău

Biroul de Informare Publică și Relații cu Presa din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Buzău este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 30.01.2024 procurorul specializat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Buzău împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul Direcției Generale Anticorupție (Serviciul Anchete, Serviciul Județean Anticorupție Buzău, Serviciul Județean Anticorupție Ialomița, Serviciul Județean Anticorupție Brăila și Serviciul Județean Anticorupție Galați) au desfășurat acte de urmărire penală și activități procedurale specifice privind punerea în executare a unor mandate de percheziție domiciliară la sediul Policlinicii 23 August din Mun. Buzău, unitate în incinta căruia funcționează cabinetele de expertiză medicală a muncii din cadrul Casei Județene de Pensii Buzău, precum și la domiciliile unor cadre medicale și asupra autovehiculelor utilizate de către acestea, în vederea probării activității infracționale ce se circumscrie în sfera infracțiunilor de corupție săvârșite de către medici specialiști de expertiză medicală a capacității de muncă, precum și de către asistente medicale ce deservește cabinetele de expertiză.

Totodată, s-a procedat la ridicarea de documente, înscrisuri, bunuri materiale și au fost puse în executare mandate de aducere privind persoanele implicate în activitatea infracțională.

Pentru îndeplinirea cu operativitate și în bune condiții a activităților procedurale desfășurate în cauză, s-a beneficiat și de sprijinul lucrătorilor din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Buzău.

Reiterăm îndemnul adresat cetățenilor de a semnala în mod direct și obiectiv situațiile de care iau cunoștință în legătură cu posibilitatea comiterii unor infracțiuni de corupție.

Precizăm că măsurile procesuale dispuse în cursul urmăririi penale sunt măsuri prevăzute de Codul de procedură penală, care nu pot, în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL DE PRESĂ